
 

                            

 

 
 
 

 

Tlačová správa 
Bratislava, 21. 06. 2016 

 

Akademická aliancia predstaví na Pohode 3 súkromné vysoké školy v ČR 
a SR, bude vzdelávať, zabávať a súťažiť 

Akademická aliancia, najväčšia československá vzdelávacia skupina súkromných vysokých škôl, 
sa predstaví na 20. ročníku multikultúrneho letného festivalu – Pohoda festival 2016 v Trenčíne. 
Členovia Akademickej aliancie, vysoká škola, Vysoká škola podnikání a práva v Ostrave a Vysoká 
škola obchodní v Prahe obohatia program festivalu Pohoda o zaujímavé a rôznorodé tematické 
diskusie, prednášky a besedy. Návštevníkom predstavia odborníkov rôznych profesií, prinesú 
zábavu, workshopy a súťaže v príjemnom prostredí svojej Akademickej obývačky. 

V stánku Akademickej aliancie, situovanom v sektore neďaleko stánku Martinus, vás čakajú 
diskusie, workshopy a besedy, napr. „O význame vysokoškolského vzdelania“ s  podpredsedom 
správnej rady Paneurópskej vysokej školy (PEVŠ), R. Jűngrom a ďalšími odborníkmi v oblasti 
vzdelávania.  
 
Evelyn s Pánom Čarovným vám prezradia ako sa stať známym cez virálne video. Na otázku 
„Prečo mladí ľudia páchajú samovraždy“ sa pokúsi hľadať odpovede psychologička, profesorka 
E. Gajdošová. „Prečo žiť s virtuálnou realitou“ vysvetlí pedagóg Fakulty informatiky PEVŠ, J. 
Lacko. Workshop „Ako pomôcť kamošom cez net“ bude viesť M. Madro, psychológ a riaditeľ 
internetovej poradne pre mladých IPčko.sk, ktorej služby za 5 rokov existencie poradne využilo 
42 tisíc mladých ľudí v krízových situáciách.Kompletný program si pozrite TU. 
 
Keďže na festivale je koncentrácia mladých vysoká a mnohí z nich sa o vysokej škole ešte len 
rozhodujú, môžu si prísť do nášho stánku zistiť, do akej profesijnej oblasti sa hodia. 
Skúsená personalistka ich v našom stánku otestuje formou motivačného dotazníka 
prostredníctvom unikátneho Viedenského testovacieho systému. Spoznaj seba v skupine je 
názov workshopu vedeného zážitkovou skupinovou formou, po ktorom bude nasledovať krátka 
sebareflexia a spätná väzba od lektora, A. Vančovej. 
 
Ak si chce návštevník z festivalu odniesť originálnu spomienku, môže sa v našom stánku – 
Akademickej obývačke – zapojiť do workshopu, v ktorom si vlastnoručne vyrobí šperk alebo sa 
dozvie, ako sa robí fotografia tzv. mokrým kolódiovým procesom. Ide o techniku fotenia 
striebrom na čiernej kovovej platni, ktorého výsledkom je jediný a jedinečný výsledný originál. 
S touto netradičnou technikou zoznámi návštevníkov nášho stánku T. Schiller, absolvent 
Paneurópskej vysokej školy. 
 
 
Čo ešte čaká hostí našej Akademickej obývačky? 
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Čítanie textu na kameru, ak rozmýšľajú o profesii moderátora či redaktora, výroba šperkov, ak 
chcú niekoho (príp. seba) obdarovať. Recharge boxy sú u nás pripravené na dobitie mobilov, 
zapojiť sa môžu do súťaží o zaujímavé ceny. Nechýba u nás ani zoznamka a príjemne strávené 
chvíle pri dobrej káve na pohodlných tulivakoch. 
 
Príď do našej Akademickej obývačky a vyhraj! 
Týždenný zájazd do Talianska pre jednu osobu alebo let 4-miestným lietadlom pre 3 osoby nad 
hradmi Trenčianskeho kraja ale aj veľa ďalších zaujímavých cien. 
 

 
Kontakt na hovorcu:  
Mgr. Jana Gemeranová 
Tel: +421 917 341 742, jana.gemeranova@paneurouni.com 

___________________________________________________________________________________________ 

Akademická aliance, a.s., (ďalej AA) je najväčšia česko-slovenská vzdelávacia skupina súkromných 
vysokých škôl, pôsobiaca v ČR a SR. Jej portfólio tvoria Paneurópska vysoká škola v Bratislave, Vysoká 
škola podnikání a práva v Prahe, Ostrave a Brne, Vysoká školy obchodní v Prahe a ďalšie súkromné 
vzdelávacie inštitúcie v Moravsko-sliezskom kraji. AA poskytuje všetky stupne vysokoškolského vzdelania 
a širokou ponukou študijných programov reaguje na aktuálne potreby trhu. Na vysokých školách AA 
ukončilo doteraz úspešne vzdelanie viac ako 28.000 absolventov. Predmety v dennej a externej forme sú 
prednášané v slovenčine, češtine či angličtine najmä odborníkmi z praxe. Možnosť štúdia v zahraničí, 
medziodborové štúdium, moderné priestory a individuálny prístup k študentom predstavujú ideálne 
podmienky pre získanie kvalitného vzdelania v  profesionálnom a príjemnom prostredí. 
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